
   

 

 

 

 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL CER/MCLCP-TACNA 

El día martes 26 de julio del 2022, siendo las 15:00 horas se reunieron a través de la plataforma 
virtual, los siguientes miembros acreditados del CER, con la siguiente agenda: 

AGENDA  

1. Charla: Trata de Personas: factores de riesgo y vulnerabilidad a cargo de la Psicóloga Cecilia 
Montoya. 

2. Informes mes de Julio 2022. 

3. Avances del trabajo con comisiones respecto a la formulación del AGR 2023-2026. 

4. Otros 

ASISTENTES 
 
Estado 
 

1. Srta. Maribel Apaza Inquira, representante de la oficina de Enlace Midis 

2. Sra. Mirian R. Ponce Cáceres, representante de Centro Salud Mental Comunitario Jorge Basadre 

3. Sr. Camilo Salas, delegado en representación de AGRORURAL 
4. Psga. Cecilia Montoya Castro, representante del MIMP – CEM 
5. Prof. Hugo Mendoza Mamani, representante de la DRET Tacna 
6. Sra. Irene Vilma Limache Ortiz, representante de la UNJBG 
7. Sra. Giovanna Flores Lombardi, representante de la UDR Tacna – SIS 
8. Sr. Avelino García Lévano, representante del Consejo Regional – Gobierno Regional de Tacna. 
9. Sr. León Vargas, representante del Centro de Salud Mental Universidad J. Basadre 
10. Srta. Briseida Portugal Cabana, representante del INEI 
11. Sr. Lenin Paredes, representante de la DR de Produce 

 
Sociedad Civil 
 

12. Sra. Delia Chávez Alvarez, representante de Caritas 
13. Sr. Martín Ticona Mullo, representante de ADEHSUR 
14. Sr. Luis Mesta Baca, representante de la CTVC 
15. Sra. Viviana Cohaila, representante del CCR 
16. Sr. Angel Povea, representante del Consejo Binacional de la Juventud 
17. Ing. Mirea Rosado Zavala, representante de la Univ. Latinoamericana CIMA  

 
     

La sesión contó con la presencia de la Coordinadora Regional, Lic.  Noemí Yatto Becerra, la secretaria 
técnica Sra. Geovanna Velarde, la asistenta regional Srta. Rita Uriarte y del promotor regional Sr. 
César Choque Conislla. 



   

 

 
 
 

La Lic. Noemi Yatto, Coordinadora Regional presenta a la Lic. Hidia Geovanna Velarde Nieto como la 
nueva Secretaria Técnica quien se incorporó a la Mesa el 11 de julio del presente año. 
 

ORDEN DEL DIA 

CHARLA TRATA DE PERSONAS: FACTORES DE RIESGO Y VULNERABILIDAD 

La presentación estuvo a cargo de la Psicóloga Cecilia Montoya brinda la charla: Trata de Personas: 

factores de riesgo y vulnerabilidad, los Miembros del CER participan con preguntas. 

INFORME DE ACTIVIDADES JULIO 2022 
 
La secretaria técnica da lectura a la correspondencia recibida y asistencia a las reuniones convocadas 

correspondientes al mes de julio del presente año.  

1. Mediante Oficio Circular N° 0144 de la Dirección Regional de Salud, la Coordinadora Regional 

participó en la juramentación de los miembros de la Comisión Multisectorial de Promoción y 

Protección de la Lactancia Materna. 

2. Mediante Oficio Circular N° 029 de la Gerencia Regional de Recursos Naturales y Gestión 

Ambiental, se participó del Taller cuya agenda fue: 1) Avances en la actualización de la Estrategia 

Regional de Cambio Climático; 2) Evaluación de avances y cumplimiento de metas de la ERCC 

2015-2021; 3) Otros 

3. Mediante Oficio N° D00078 del SENAMHI, la secretaria técnica asistió al Webinar Acción ante las 

bajas temperaturas en las regiones de Tacna y Moquegua. 

4. Mediante Oficio Circular N° 064 de la Gerencia Regional de Desarrollo e Inclusión Social, la 

Coordinadora Regional participó de la citación a la sesión virtual de la Red Regional de Lucha 

Contras la Trata de Personas y Tráfico Ilícito de Migrantes, cuya agenda fue: Exposición en 

materia de trata de personas en razón a las funciones normadas por D.S. No. 01-2016 que 

aprueba el Reglamento de la Ley 28950 Ley Contra la trata de personas y tráfico ilícito de 

migrantes y crea la Comisión Multisectorial. 



   

 

5. Con fecha 15 de julio y mediante correo de la Contraloría General de la República, el promotor 

participó de la presentación del mega operativo de control Tacna. 

6. Mediante Oficio Circular N° 029 de la Gerencia Regional de Recursos Naturales y Gestión 

Ambiental, la Coordinadora Regional y el Promotor participaron en la capacitación para el 

manejo de la plataforma web de información territorial Geotakana. 

7. Mediante Oficio Múltiple N° 003-2022 la Defensoría del Pueblo cursó invitación para la asistencia 

a la charla informativa Funciones y competencias de la Defensoría del Pueblo en casos 

relacionados a personas en contexto de movilidad internacional. 

8. Mediante Oficio Circular N° 033 de la Gerencia Regional de Recursos Naturales y Gestión 

Ambiental, la Coordinadora Regional asistió a la 6ta. Sesión ordinaria de la CAR, cuya agenda fue: 

1) Política Nacional del Ambiente; 2) Actualización de la Política Regional del Ambiente y, 3) 

Otros. 

9. Durante el presente mes se han llevado a cabo reuniones con las comisiones conformantes del 

CER para recoger aportes en la construcción del proyecto del Acuerdo de Gobernabilidad 2023-

2026.  Se ha tenido 2 reuniones con la comisión social; 03 con la comisión económica; 01 con la 

comisión ambiental y 2 con la comisión institucional. 

10. Asimismo, se informa que, mediante Oficio N° 022-2022-MCLCP Tacna de fecha 08 de julio se 

remitió al Ing. Juan Tonconi, presidente del COMUPREC con copia al director regional de Salud, 

la alerta sobre las posible 4ta. Ola del COVID-19, la misma que fuera aprobada en sesión ordinaria 

del CER correspondiente al mes de junio. 

 

AVANCES DEL TRABAJO CON COMISIONES RESPECTO A LA FORMULACIÓN DEL ACUERDO DE 

GOBERNABILIDAD REGIONAL 2023-2026. 

La secretaria técnica realiza la presentación de Avances del trabajo realizado con las Comisiones 

(Social, Económica, Ambiental e Institucional) respecto a la formulación del Acuerdo de 

Gobernabilidad Regional 2023-2026, así mismo da a conocer las actividades que se desarrollarán para 

la suscripción del Acuerdo de Gobernabilidad.  

 

OTROS. 

 

1. El Sr. Luis Mesta Baca – representante del Comité de Transparencia y Vigilancia Ciudadana 

propone invitar a los Programas Sociales del Ministerio de Desarrollo Social – MIDIS para una 

exposición del avance de los Programa Sociales. 

2. Se solicita programación de la Sesión Extra Ordinaria a fin de presentar y aprobar el Acuerdo 

de Gobernabilidad Regional 2023-2026, para tal sentido se propone 02 fechas el martes 09 o 

jueves 11 de agosto, siendo elegido el día martes 09 de agosto a las 15:00 horas.  

 

 

 

 

 



   

 

ACUERDOS 

 
1. Primer acuerdo: Recibido el compromiso de la Coordinadora de Enlace del Ministerio de 

Desarrollo e Inclusión Social (Midis), previa coordinación presentar los resultados de los 
Programa Sociales.  

2. Segundo acuerdo: Se da por recibido el informe de avance de formulación del Acuerdo de 
Gobernabilidad Regional 2023-2026. 

3. Tercer acuerdo: Se acuerda convocar a Sesión Extraordinaria para la presentación de la 
Propuesta del Acuerdo de Gobernabilidad Regional 2023-2026 para el día martes 09 de agosto 
del presente año a las 15:00 horas. 

4. Cuarta acuerdo: Programación Sesión Ordinaria del CER para el día martes 23 de agosto del 
presente año.   

 
Siendo las 17:20 horas, la Coordinadora Regional agradece la asistencia y participación de los miembros 
del CER, se levanta la sesión. 

 
 
 

 

 


